
 

  2025-105 

 Aan 

De gemeenteraad van Nieuwegein 

Datum  

 

Onderwerp 

Besluitenlijst raadsvergadering van 10 april 2025. 

Portefeuillehouder 

 

Afdeling 

Griffie 

Bijlagen 

 

 

 

 

 

 

Aanwezig zijn:            mevrouw Van Beukering-Huijbregts, voorzitter. 

                                    de dames Adriani-Wempe, Aksakal, Assalmi, Bakhtali, Gathier, Feenstra, Lamur, Van der Lugt, Peters,    

                                               Spalburg, Verbeek, De Wildt en Yazdanbakhsh en de heren Diekstra, Doosje, Van Esch, Feenstra,  

                                            Gadella, Goulmy, Holtermann, Horst, Houwer, De Knecht, Kupers, Van Keulen, Scholten, Spooren, Verhagen,  

                                            Verhoeve, Wisselo en Zondag leden.    

 

Griffier:                                de heer Karens.                     

                                                                                                                                                      

Tevens zijn aanwezig:            de dames Eggengoor en Schouten en de heren Bamberg en Van Engelen. 

                                                 

Afwezig met kennisgeving:       De dames Derriks en Voorthuijsen 

 

                                                 

   

Agenda- 

Punt 

Omschrijving     

 

 

1. Opening en mededelingen. 

• De spreektijdregeling gaat in vanaf agendapunt 2.  

 

2. Vragenhalfuur. 

• Er zijn geen vragen aangekondigd en daarmee komt agendapunt 2 te vervallen. 
 



Blz. 2 

Agenda- 

punt 

Omschrijving 
   

 

 

 

3. Vaststellen agenda.  

• Agendapunt 9 wordt als hamerstuk behandeld. 

• Er zijn geen moties vreemd aan de orde van de dag ingediend. Daarmee komt agendapunt 9 te vervallen. 

• De agenda wordt vastgesteld. 

 

4. Afscheid van dhr. J. Vosseberg (GL) en mevr. J.A.G. Plomp-van Rheenen (D66) als raadslid. 

• De raadsleden Julian Vosseberg en Hanny Plomp hebben hun vertrek als raadslid aangekondigd. Burgemeester Van Beukring-Huijbregts staat stil bij hun 

verdiensten voor de Nieuwegeinse raad. 

• Dhr. Vosseberg en mevr. Plomp-van Rheenen nemen vervolgens ter afscheid het woord. 

 

5. Beëdiging van dhr. J.D. de Knecht (GL) en dhr. E.L.P. Spooren (D66) tot raadslid. 

6. Beëdiging van dhr. J. Vosseberg tot steunfractielid. 

 

• Het onderzoek geloofsbrieven heeft voorafgaand aan de raadsvergadering plaatsgevonden door de leden van de commissie van onderzoek te    

Weten de heren Kupers en Wisselo en Zondag. 

• De heer Wisselo deelt als rapporteur van de commissie mede, dat de geloofsbrieven zijn onderzocht en in orde bevonden. 

• De raad besluit tot benoeming van Dirk de Knecht en Eric Spooren tot raadslid en Julian Vosseberg tot steunfractielid. 

• De voorzitter leest de tekst van de belofte voor. 

• Hierna leggen de heren De Knecht en Spooren de belofte af. 

• De voorzitter leest de tekst van de eed voor. 

• Hierna legt de heer Vosseberg de eed af. 

• De vergadering wordt een moment geschorst voor felicitaties. 

 

7. Besluitenlijst van de vergadering van 20 maart 2025. 

2025 - 089 

 Conform. 

 

8. Lijsten. 

8a. Lijst van ingekomen stukken. 

 2025 - 091 

 Conform. 

   



Blz. 3 

Agenda- 

punt 

Omschrijving 
   

 

 

8b. Lijst van moties, briefafdoeningen en toezeggingen. 

 2025 – 092 

 Conform. 

  

9. Eerste technische begrotingswijziging 2025  

 2025 - 055 

 Conform. 

 Het voorstel is unaniem aanvaard.  

 

10. Gedragscodes integriteit Raad en College. 

 Bij dit agendapunt neemt de heer Verhoeve het voorzitterschap over. 

 

10a. Gedragscode integriteit gemeenteraad. 

 2025 - 069 

 Conform. 

 Het geamendeerde voorstel is aanvaard met 30 stemmen voor en 1 stem tegen. Tegen stemde mevr. Verbeek. 

 

 Sprekerslijst 

 1e termijn      2e termijn 

 Mevr. Yazdanbakhsh     Mevr. Yazdanbakhsh 

 Mevr. Adriani      Mevr. Lamur 

 Mevr. Lamur      Dhr. Verhagen 

 Dhr. Verhagen      Mevr. Bakhtali 

 Mevr. Bakhtali      Mevr. Verbeek 

 Mevr. Verbeek      Burgemeester Van Beukering-Huijbregts 

 Burgemeester Van Beukering-Huijbregts 

 Schorsing 

 

• Mevr. Yazdanbakhsh dient namens de fracties LV, VVD, GL, VSP en PvdA een motie in (M86). De motie is aanvaard met 30 stemmen voor en 

1 stem tegen. Tegen stemde mevr. Bakhtali. 

• Mevr. Adriani dient namens de fracties CDA, GL, PvdA en Nú een amendement in (A50). Het amendement is verworpen met 17 stemmen 

tegen en 14 stemmen voor. Voor stemden de dames Feenstra, Gathier, Assalmi, Spalburg, Adriani, Aksakal en Bakhtali en de heren Van 

Keulen, De Knecht, Wisselo, Doosje, Holtermann, Van Esch en Horst. 



Blz. 4 

Agenda- 

punt 

Omschrijving 
   

 

 

• Mevr. Adriani dient namens de fracties CDA, GL, PvdA, Nú en iB een amendement in (A51). Het amendement is verworpen met 16 stemmen 

tegen en 15 stemmen voor. Voor stemden de dames Feenstra, Gathier, Assalmi, Spalburg, Adriani, Aksakal, Verbeek en Bakhtali en de heren 

Van Keulen, De Knecht, Wisselo, Doosje, Holtermann, Van Esch en Horst. 

• Mevr. Lamur dient namens de fracties D66 en VVD een amendement in (A52). Het amendement is verworpen met 19 stemmen tegen en 12 

stemmen voor. Voor stemden de dames Van der Lugt, De Wildt, Lamur, Peters, Yazdanbakhsh en de heren Verhagen, Diekstra, Gadella, 

Kupers, Verhoeve, Spooren en Goulmy. 

• Mevr. Bakhtali dient namens de fractie Nú een amendement in (A54). Het amendement wordt later ingetrokken.  

• Mevr. Bakhtali dient namens de fractie Nú een amendement in (A55). Het amendement is aanvaard met 19 stemmen voor en 12 stemmen 

tegen. Tegen stemden de dames Adriani, Aksakal, Peters, Yazdanbakhsh en Verbeek en de heren Kupers, Goulmy, Houwer, Feenstra, 

Scholten, Zondag en Horst. 

 

10b. Gedragscode integriteit burgemeester en wethouders. 

 2025 – 062 

 Conform. 

 Het voorstel is aanvaard met 30 stemmen voor en 1 stem tegen. Tegen stemde mevr. Verbeek. 

 

• Dhr. Verhagen dient namens de fracties VVD, CDA en LV een amendement in (A53). Het amendement is unaniem aanvaard. 

 

11. Moties Vreemd aan de orde van de dag. 

 Dit agendapunt komt te vervallen. 

 

 

 

 

Sluiting. 

 

 


